

## Prtljag: ograničenje veličine i težine - Ryanair

### Ryanair

Koliko ručnog prtljaga smijete unijeti u kabinu kada letite sa kompanijom Ryanair? Ručni prtljag treba zadovoljavati ograničenja postavljena od strane aviokompanije, u kontekstu težine i dimenzija. Međutim, dozvoljeno je i unošenje dodatne male torbe čija težina nije specificirana.

Na Ryanair letovima, registrovani prtljag nije uključen u cijenu karte. Ali, moguće ga je kupiti preko eSky.com web servisa. Cijena prtljaga ovisi o periodu putovanja.

### Ryanair – ručni prtljag

Ryanair je najavio **nove politike prtljaga** koje su efektivne **od 1. novembra 2018. godine**. Putnicima je sada dozvoljeno da unesu samo jednu malu torbu u kabinu, čije dimenzije ne prelaze 40 x 20 x 25 cm. Samo putnici koji su dokupili opciju *priority boarding* imaju pravo da unesu i veću torbu (maksimalnih dimenzija 55 x 40 x 20 cm i maksimalne težine do 10kg) u kabinu. Prema tome, putnici sa *priority boarding* opcijom mogu u kabinu aviona unijeti dva komada prtljaga – jednu regularnu torbu/kofer i jednu malu ličnu/ručnu torbu.

Besplatni prtljag	Maksimalna veličina	Maksimalna težina	cijena
NE – ručni prtljag	55 x 40 x 20 cm	10 kg	od €6*
YES – mala torba**	40 x 20 x 25 cm	Bez ograničenja	-

\* Ova opcija je dostupna samo za putnike koji su dokupili opciju *priority boarding*.

\*\* Mala torba mora stati ispod sjedišta putnika ispred – u suprotnom, dodatne naknade (PLN 120) se mogu naplatiti. Također, *non-priority boarding* putnicima koji u kabinu, na ukrcavanje, donesu dodatni prtljag će biti naplaćena dodatna naknada za dodatni prtljag.

Putujete samo sa ručnim prtljagom? [Provjerite](#) šta smijete, a šta ne, ponijeti u kabinu!

**Važno!** Dimenzije uključuju sve dijelove prtljaga koji vire, kao što su ručke, kaiševi, džepovi, točkići, itd.

Bebe do 2 godine starosti nemaju pravo na besplatan prtljag, ali roditelji mogu u kabinu unijeti jedan dio opreme za bebe, težine do 5kg.

### Ryanair – registrovani prtljag

tip	Maksimalna veličina	Maksimalna težina	Broj komada
Mala torba	55 x 40 x 20 cm	10 kg	1
Regularna torba	81 x 119 x 119 cm	20 kg	2

Naknada za jedan komad prtljaga	
Kupljen online*	od €25
Kupljen na aerodromu*	od €40
Prekoračenje težine**	€10 po kg

\* Naknade za registrovani prtljag variraju ovisno o datumu putovanja i destinaciji. Tabela pokazuje rang cijena – od minimalne do maksimalne, za svaki komad prtljaga.

\*\* Prekoračenje težine prtljaga se naplaćuje isključivo na aerodromu.

Da li ovaj članak sadrži informacije koje ste tražili? [Da](#) | [Ne](#)

